

# 女婿偷了岳父的钱 民警:沉溺赌博害人害己

通讯员 厉震东 郑佳  
本报记者 陈洋根

本报讯 近日,杭州的冷女士来到西湖区公安分局西溪派出所,要求民警帮她抓小偷,而这名小偷不是别人,正是她的丈夫。

家人之间举报盗窃的情况十分罕见。民警与冷女士交谈后得知,冷女士的丈夫丰某此前趁家里人不注意,四次盗窃了冷女士父亲支付宝中的大额资金。

女婿为何要偷岳父的钱?妻子又为何要大义灭亲?民警带着疑

虑,展开了深入调查。

据悉,冷女士与丈夫丰某结婚3年,有一个3岁的儿子。这些年来,丰某一直沉溺网络赌博,2月10日,丰某趁岳父及其家人不在时,操作岳父手机支付宝,以修改支付宝转账密码的方式,先后盗取4笔钱财。当天下午2点多,丰某将盗来的3万元钱用于赌博,赢了8万元后,将钱还给岳父,剩余的则用于归还此前欠下的赌债。一两个小时后,丰某又去赌博了,但这次运气并不好,输了多少钱,因此他先后再次从岳父支付宝里分3次转走了7万元,但仍

全部赌输了。

2月11日,岳父发现自己支付宝里的钱被转走后,打电话质问丰某,丰某此时已逃回老家,在电话中承认了自己盗窃的行为,与此同时,丰某的家人还得知,丰某因为赌博,已在外欠了50多万元的债务。为了将丰某从网络赌博的泥潭中解救出来,并为自己的所作所为承担责任,妻子冷女士最终选择报警。

近日,接到民警电话的丰某到西溪派出所投案。目前,因涉嫌盗窃,丰某已被警方依法刑事拘留。

# 欠钱不还 被告当庭吞下欠条 法院:债要还,拘留也免不了

通讯员 陈敏

本报讯 当庭哭泣、下跪忏悔、咆哮怒吼……法院在审理大大小小案件过程中,总会遇到不少类似情况,近日,台州路桥法院审理了一起买卖合同纠纷案,再次见证“奇葩”一幕——被告孙某某竟当庭撕毁并吞食了重要证据——一张欠条。

据了解,被告孙某某是路桥人,与原告有箱包材料业务上的往来。2016年5月19日,双方经结算,孙某某共欠原告货款16.7万余元,由孙三作担保后,孙某某立下欠条,约定分期还款,如违约,将承担违约金5万元。后经原告催讨,被告孙某某只支付了6.7万余元,余款10万元至今未予偿付,遂被诉至法院。

近日,这起买卖合同纠纷案在路桥法院开庭。当庭审进行到质证

阶段时,法官按照程序,将欠条原件交由被告孙某某质证。可接下来发生的一幕,让大家都措手不及。孙某某突然将欠条撕碎,吞入口中。法官立即喝止并警告其行为严重扰乱法庭秩序。

原来,作为被告之一的担保人孙三,是孙某某的兄弟,此次开庭并未出庭应诉。虽然孙某某确实是资不抵债,但孙三尚有能力偿还。庭审中,被告孙某某虽承认了原告在本案中所主张的事实,但为了逃避履行债务,他认为孙三与本案无关,不满将其列为被告。为此,他不顾法官的劝阻和训诫,拒不交还并当庭撕毁、吞食部分欠条原件,意图毁灭重要证据。

根据相关规定,诉讼参与人或者其他伪造、毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的,人民法院可

以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。被告孙某某的行为严重妨碍人民法院审理案件,遂法院对他作出了司法拘留7日的决定。

尽管有部分证据缺失,但本案有原、被告陈述等证据在卷证实,事实清楚,并不影响判决。日前,路桥法院依法作出一审判决,判处被告孙某某于本判决发生法律效力之日起10日内偿付原告货款10万元及违约金5万元;被告孙三对上述款项负有连带清偿责任。

法官提醒,法庭是人民法院依法行使国家审判权、审判各类案件的重要场所,神圣不可侵犯。诉讼参与人在法庭上的一举一动都在法庭全程的录音录像当中,应当严格遵守法庭纪律,严禁任何破坏庭审秩序的行为,否则,将会受到法律的制裁。

## 醉驾被抓 他为啥感谢民警?

要不是民警,他可能摊上更大的事



本报记者 陈洋根 通讯员 蔡娜

本报讯 “我就不应该喝酒啊,还好有两位路过的民警救了我,不然会发什么情况我都不敢想象!”昨天,41岁的胡某因涉嫌危险驾驶罪被杭州建德警方刑拘后悔不已,但同时,他对两名当天对他施以援手的民警表达了感谢。

2月27日21时20分左右,建德市公安局大洋派出所的唐警官和孙警官刚结束了4个多小时的安保活动,开车途经白章线下涯镇联和村路口路段时,发现一辆越野车逆向停在路中央,车子没熄火,一名司机趴在方向盘上,一直没有动静。

出于职业敏感,两位民警下车走近了越野车。只见越野车的车窗紧闭,民警敲了很长时间车窗后,司机才有所反应,摇下了车窗。民警发现,越野车内打着热空调,空气里充斥着刺鼻的酒气,司机明显喝了酒,当时已经意识模糊。

考虑到来往的车辆较多,越野车逆向停在路边非常危险,两位民警便分工合作,一人将车子熄火,取下了钥匙,打开车辆警示灯后,站在车前指挥着过往的车辆注意避让;另一人将胡某慢慢扶至路边,轻轻拍打着他的背部,帮助其催吐。

当天,胡某因为醉酒严重,已记不清发生的事情,勉强只能说自己的姓名和住址,两位民警在做了有效处置后通知了交警。随后,胡某被直接带到医院进行抽血检测。直至2月28日上午10时,酒醉的胡某这才渐渐恢复了意识,民警将事发当日的惊险过程告诉胡某后,胡某后悔不已。

胡某说自己是建德一家公司的业务员,27日晚上7点20分左右和朋友喝完酒后,从新安江开出大约40分钟后到达事发地,自称喝了半斤的烧酒。

经过抽血检测,胡某血液中的酒精浓度为214.2mg/ml,目前,胡某因涉嫌危险驾驶罪被刑拘。

## 民警护航 共庆元宵

2月28日晚,三门县花桥镇举办舞龙闹元宵活动,吸引上万名村民前来观看。为防止现场发生踩踏事件,三门县公安局组织民警、交警及巡特警,对现场进行维护,确保舞龙活动顺利进行。

通讯员 林利军



## 车子失控落水 村民齐心救助

本报记者 汪基建 通讯员 陈方云

本报讯 车辆失控冲入水塘,好在周围村民见义勇为,齐心协力施以援手,及时将驾驶员救出。这样暖心的一幕,近日发生在龙游县横山镇下宅村。

事发当天傍晚,下宅村附近的一个水塘突然传来一声巨响,接着有人大喊:“有车子落水了!快来救人啊!”听到动静的村民纷纷从家里拿来锄头、绳子、竹竿、梯子,赶往事发地救援。经过村民的努力,车上的驾驶员很快被救出,所幸没有受伤。民警赶到现场后得知,出事的是一辆皮卡车,当天,司机驾驶着该车回家,途经下宅村一转弯路段时,准备减速,但一脚刹车后,车子却失去了控制,冲进了路边的水塘。

事后,民警联系了拖车公司处理现场,经过一个多小时的作业,终于成功将车辆打捞上岸。



## 普法教育 娃娃抓起

2月28日,公益组织“张能庆尚法工作室”在杭州举办了“后峰会 前亚运”第101季175次尚法公益活动。活动吸引了数以百计的小朋友参与。

工作室志愿者带来了一堂内容丰富的普法课,之后孩子们组成小志愿者队伍,在公交车站、重点道路以及景区进行普法宣传。

通讯员 叶昕

